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«OObIKHOBEHHbIE APOOUN




LleAu:

0 3akpennTb HOBbIK CAOXEHMS, BbIMMTAHMS,
YMHOXEHMI OObIKHOBEHHbIX APODEN U
YMEHUE MPUMEHATbL AEUCTBUI CAOXKEHMUS,
BbIYUTAHUSA, YMHOXXEHUA MPU PELLEHMM
30AQM.

[0 YMeTb OTCTAMBATH CBOKO MO3ULLMIO MPU
ICTYMAEHUM.



«[lpobb - yncno, coctosuiee U3
yacTen eauHULILI».

«[1pobb apyupmeTuyeckas - Ymcno,
cocTosuee n3 0OAHOU UIMU HEeCKONbKO
BHbIX YacTeu eauHULbI».



-Kak Ha3bIiBaeTca ymcno a B 3anucun ? .
Y10 OHO noka3sbiBaeT? .

-Kak Ha3bIBaeTCca Ymcno b B 3anucu? b
Y10'OHO NoKa3biBaeT?

‘Y70 03Hauaet YepTta Apobu?



Ha3BaHWe HOCUT Kaxaaa u3 apobeun?
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CHUTe, He NpuBoAasa Apobu k obliemy
arento, noyYemy
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DOPMYIUPYITE NPABUIIO CpaBHeHUS apoben ¢
ABHLIMU YNCNUTENIMU, C PABHBIMU

MeHAaTeNaMU, C pa3HbIMU 3HAMEHATESTAMU.




Ba-, qda.

. LUMpPKe KSOYH NpeAnoxun nybnuke
apaadvy: Yto bosnblue - CTO AeCATbIX UMK
bICSYA COTbIX?

ybnuKa cmeanaco: BCem 6bIN0 9CHO, YTO
pobun 100/10 m 1000/100 paeHsbL.

TTouemy? ObbacHuUTe?



CBOUCTBOM Apoben Heobxoammo
b30BAaTbCA NpU 06bACHEHUU?

aKme onepauum MOXHO BbIMOJSHATL C Apobamu,
CNonb3ya OCHOBHOE CBOUCTBO ApOobu?

HTO 3HAUUT COKPaTUTbL APO6L?



S10HUME GHIMUCACHUA;
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OBEPb CE0O4:



n. 25-26, Ne 1016 (6),1017, 1018, 1022,

Hanucartb
counHeHue Ha TeMy «ObbIKHOBEeHHbIe




